

体坛直通车

当曼联遇到国米,当切尔西遇到尤文……

欧冠16强淘汰赛抽签揭晓 各路豪门将上演强强对话

本报讯 昨日,欧洲冠军杯16强淘汰赛抽签在瑞士尼翁欧足联总部举行。卫冕冠军曼联遇到国际米兰;皇马碰上利物浦;切尔西抽到前主帅拉涅利执教的尤文图斯,阿森纳对阵罗马;巴塞罗那对阵里昂。

本届冠军杯16强阵容豪华,三大联赛独占11席,英超与西甲4强全部入围,意甲只有佛罗伦萨出局。葡超两队闯入,德甲、法甲、希腊则各占一席。8支获得小组第一的球队是罗马、帕纳辛奈科斯、巴塞罗那、利物浦、曼联、拜仁、波尔图、尤文图斯;8支以小组第二出线的球队是切尔西、国际米兰、里斯本竞技、马德里竞技、比利亚雷亚尔、里昂、阿森纳、皇马。其中

10支球队是上赛季淘汰赛旧面孔,新加入的6支球队是帕纳辛奈科斯、里斯本竞技、比利亚雷亚尔、拜仁、尤文图斯、马竞。

16支出线队遵循以下原则抽签:小组第一对阵其他小组的第二名,但同一足协球队必须回避。小组赛排名第二的球队先打主场。由于同联赛球队大多名次相错(英超2个头名、西甲1个头名、意甲2个头名、葡超1个头名),许多球队选择余地并不大,尤其是唯一排名小组首位的西甲球队巴塞罗那,只能在切尔西、阿森纳、国际米兰、里昂4支球队中挑选对手。而落到小组第二的几支强队,其命运也令人关注。

1/8决赛首回合明年2月24日、25日举行,次回合明年3月10日、11日举行。决赛明年5月27日在罗马举行,罗马俱乐部经理布鲁诺-孔蒂作为嘉宾参加了本次抽签。

具体抽签结果为(列前者先打主场)

切尔西	VS	尤文图斯
比利亚雷亚尔	VS	帕纳辛奈科斯
里斯本竞技	VS	拜仁
马德里竞技	VS	里昂
里昂	VS	巴塞罗那
皇马	VS	利物浦
阿森纳	VS	罗马
国际米兰	VS	曼联

CBA群殴画上句号 嘉伯被追加处罚2万元

本报讯 云南红河队外援嘉伯因在CBA联赛第六轮比赛中拳打报复上海队球员蔡亮,受到警告和罚款2万元人民币的处罚。此前,上海西洋男篮队长刘炜和蔡亮因赛后围攻嘉伯,被中国篮协处以罚款5万元和停赛10场的相同处罚。

CBA联赛委员会昨日发布公告称,在11月28日云南红河队对上海西洋队的比赛即将结束时,蔡亮在争抢篮板时用右臂将嘉伯的左臂夹住;“嘉伯随即报复性地用右拳将蔡亮击倒在地”,但裁判员并未作出判罚,技术代表在赛后的工作报告中也未提及嘉伯拳击蔡亮的细节,“造成我们处理此事件的滞后和被动”。

飞人乔丹下周再婚

本报讯 天皇巨星迈克尔·乔丹离婚之后,再次结束了自己的单身生活,他将与名模雅迪·普里奥多喜结连理,迎来了自己的第二次婚姻。

美国媒体还第一时间发布了乔丹与普里奥多的合照,照片上的普里奥多眉开眼笑,依偎在乔丹的身侧。据悉,乔丹与普里奥多将在下周正式举行结婚仪式,目前婚礼正在筹备当中。

郭晶晶入选“中国最美50人”

本报讯 昨天,第四届“中国最美50人”评选揭晓,在这项体现大众媒体审美价值的评选中,跳水女皇郭晶晶凭借从容之美高居第五名,这也是她首次入这一评选,并且是50人中唯一一位运动员。央视体育节目主持人沈冰位列第31位,此外,功夫明星成龙、李连杰和甄子丹均名在其中。

阿根廷联赛冠军附加赛 球员大脚解围踢死鸽子

本报讯 北京时间昨天,阿根廷春季足球联赛冠军附加赛的第一场比赛中,圣洛伦索队2:1力克老虎队。除了拿下对手,圣洛伦索还“残杀”一只鸽子。

昨天的比赛进行得十分激烈,在一次争夺中,一只飞入球场在草坪上“观战”的鸽子被一名球员的大脚解围直接“射”死,和平之物当场毙命,这一幕让现场所有人当时都不知道该怎么办了,毕竟在足球场上,比赛用球直接在比赛过程中打死一只“鸟”还是极为罕见的,主裁判不得不叫停比赛将鸽子的尸体送出场外,可以看到当时毙命的鸽子身上的羽毛还在可怜地掉落……

FIFA女足最新排名 中国姑娘亚洲第三

本报讯 北京时间昨天,国际足联公布了最新世界女足国家队排名。中国女足排名下跌一位,降至第13名;不过积分倒是上涨1分,达到1916分。这也意味着中国女足继2007年后年终排名连续第二年被排除在10名行列之外。在亚洲榜单上,中国也仍落后于朝鲜、日本,排名亚洲第三。前中国女足助理教练皮娅娅军的美国女足毫无悬念地夺下2008年年终头把交椅。 本组撰文 木木

别再叫我铁拐刘啦

刘翔第三次复查情况良好 恢复神速扔掉拐杖

正在休斯敦进行康复治疗的刘翔昨天到医院进行第三次复查,让大家高兴的是,由于伤口等恢复良好,刘翔从昨天开始已经可以扔掉拐杖了,但支持脚的铁鞋还是要再穿一段时间。对于日后的康复,医生还允许刘翔配合中医,采用中药疗法来加速恢复。



恢复理想,从今之后扔掉拐杖

当日,身穿灰色T恤的刘翔心情不错,他在教练孙海平的陪同下像往常一样来到赫尔曼医院,先进行了一个小时的康复训练,之后由克兰顿医生为他进行了第三次复查。这一次,孙海平教练透露了一个出乎意料的好消息。孙海平在接受采访时说:“刘翔的恢复很理想。他先做了康复训练,然后主治医生克兰顿为他做了全面的检查。克兰顿医生首先看了刘翔表面的伤口,(伤口)长得非常好。接着克兰顿医生用手摸了刘翔跟腱的部位,感觉里面很干净,像摸肌肉一样条理很清楚,这说明里面没有水肿也没有任何其他问题。第三,(克兰顿医生)用手帮他做了一个屈伸的动作,感觉活动范围一点没有受限,活动范围达到了百分之八九十的程度。”孙海平教练高兴地表示:“从这三点来看,刘翔的恢复情况非常好。”

因此,刘翔从昨天开始就不再需要拐杖了,但是支持脚的铁鞋还要再穿一段时间。

心情放松,刘翔:慢慢适应无拐生活

而扔掉拐杖的刘翔明显心情更为轻松,他在谈及自己的伤情时表示:“拐杖(今天起)就可以不要了。表皮伤口长得挺好的。”同时刘翔也可爱地表示,“里面的什么还需要恢复到两个星期吧,所以还要继续穿着鞋子。”刘翔同时认为,他会慢慢适应不用拐杖的生活,而且他强调还是不要用拐杖为好。

刘翔恢复得如此神速,孙海平也高兴地透露了更多的情况:“(刘翔)再观察两个星期吧,到时候可以做点走的练习,不过是在水池里面。”他解释说,届时刘翔会在很小的游泳池内,在有水的阻力的情况下走路。并表示本来说是两个星期以后练习,但现在为了保险起见不定具体时间了,等



两个星期以后再具体看看能不能做。

此外,针对刘翔的伤口恢复,翔之队提出了结合中医中药的恢复方法,这一点得到了主治医生的认同,他们建议刘翔可以用中药泡脚或敷在伤口上面,这样对伤口和里面肌腱的恢复都能起到加速的作用。 林峰

抵制黑市婚托 签约一假退十

知识层 15年老牌.全国婚介行业委员.全国婚介优质服务品牌单位.全国诚信示范婚介联网机构.河南卫视推荐品牌.已成就美满姻缘近5000对

本栏讯:知识层一贯是一人一号,让你对号入座有据可查,唯一承诺“假一退十”

12866●女主任医师 41 离 160 学士貌似 35 岁上下 12810●女省公务员 34 未 164 开朗优秀男可带孩 12858●女税务干部 24 未 163 学士活泼品优男 12392●女政协委员 44 离 165 本科国企高级会计师 12650●女经销商 33 未 166 窈窕漂亮佳男孩可 12000●女美容院法人 44 离 169 靓丽温柔月利丰厚 12332●女事业干部 44 离 165 温柔多善举有房车 12308●女水利干部 37 未 161 本科白静求上进男 12336●女中行干部 35 未 160 中级会计师诚淑淑

知识层征婚中心

61896611 65996692

www.loveparty.cn

◆经商女 38 离独 164 肤白气质佳待人真诚有住房觅重感情责任心强男士共同发展 职户不限 13767965276

☆女 26 岁 1.62 米未婚郑州人肤白漂亮大专,独女现市直属单位工作,诚觅有稳定工作年龄条件相当的男士为伴 65018969

个人征婚 男 32 岁 174 公司法人 多车房帅 觅 28 岁内本科秀外慧中 未婚女相爱终身 13071045011

敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或有感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则一切后果理应由负。

因发展诚聘 6 名优秀红娘

通通有

婚介·婚庆

广告热线:63396000 67655128

●紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610 室

●陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅